

皇马大幅瘦身,本泽马、阿扎尔、阿森西奥离队 旧人唱罢新人来,哪位巨星将登台

记者 尹成君

“瘦身”向来不留情面

在以往,皇马曾经的老队长耶罗、劳尔、卡西利亚斯以及C罗都无法在伯纳乌球场终老退役,近两年,拉莫斯和马塞洛也相继离开了伯纳乌。在他们中间,有的是自愿离队,有的是无奈出走,现在,则轮到了又一任队长本泽马。

北京时间4日晚上,皇马俱乐部正式宣布本泽马在赛季结束后离队,给之前众说纷纭的传闻彻底画上了一个句号。

其实,围绕着本泽马的去留问题,皇马纠结了半天。说到底,俱乐部还是看得上本泽马老当益壮,再加上还有一年合同在身,是很希望他能再干一个赛季,带一带年轻人以及即将到来的一批新援的。

不过,沙特阿拉伯在去年世界杯后开始强势介入欧洲足坛,沙特联赛的吉达联合俱乐部向本泽马开出了过亿欧元的年薪。这一报价让处于职业生涯末年的他相当心动。来自沙特的这一报价对本泽马来说算是天价,相当于干一年抵得上之前好几年了。

对于本泽马去留的选择,皇马俱乐部秉承之前的传统,绝不

皇马在阵容年轻化的道路上一直没有停歇过,本赛季西甲联赛刚刚结束,俱乐部就接连传出消息,阿扎尔、阿森西奥、马里亚诺以及本泽马先后决定离开皇马。

在完成解约后,“银河战舰”主力阵容中的80后老面孔只剩下莫德里奇一人。铁打的皇马,流水的巨星。这句话在今年又得到了印证。

▶本泽马的离开,意味着皇马一个时代的结束。

新华社发



挽留,更不会为此续约涨薪。好聚好散,他们送走了劳尔、C罗、拉莫斯,并不会对本泽马网开一面。

“人生赢家”终被送走

而皇马队中的另一名天价巨星阿扎尔就没有这么好运了。还有一年合同的他与俱乐部提前解约,告别了自己欲说还休的伯纳乌球场。

2019年,阿扎尔以1.5亿英镑的转会费从切尔西加盟“银河战舰”。那时的他,是C罗的接班人,是万众瞩目的皇马拯救者。但是,伤病缠身的阿扎尔再怎么努力也回不到他在“蓝军”时的状态,首个赛季只出场15次,打进一球,之后更是每况愈下,逐渐连伤愈后也没球可打了。

有的球迷说他是“天价水货”,而有的球迷说他是“人生

赢家”,因为阿扎尔在皇马休息疗养的这段时间,共获得了八个冠军。而他在四年内只踢了76场比赛,贡献了七个球而已。

以这样的状态,对C罗、劳尔都是如此严苛的皇马当然无法容忍了。本来阿扎尔想混过最后一个赛季,可是俱乐部不干了,宁可拿出一些违约金,也要他提前腾出位置留给新人。

重建初建规模

从2018年夏天C罗离开伯纳乌开始,皇马重建球队的工作就一直没有停止过。整体来看,重建工作收效还是非常大的,尤其是维尼修斯与罗德里戈的快速成长,更是让俱乐部有底气对任何不合格的球员说不。

现在,皇马2018年欧冠三连冠时的球员只剩下莫德里奇、克罗斯、卡瓦哈尔和纳乔四人,前两人是皇马低价淘到的宝,又没有啥其他念想,当然不能轻易放弃,因此都已续约一年。

而在其他位置上,则是一批更新鲜的血液占据主导地位,维尼修斯与罗德里戈就不用说了,巴尔韦德、楚阿梅尼、卡马文加等一批23岁上下的球员已经成为绝对的主力。

但是这些还不够,在成功“瘦身”后,皇马有了大量的薪资空间来签约天才少年与成名巨星。凯恩、贝林厄姆、哈弗茨都是“银河战舰”的引进目标。

但是,本泽马以及还能踢一年的莫德里奇与克罗斯都是无法被替代的绝世好手,随着他们逐渐地远去,皇马的又一个时代也渐行渐远了。

真正能再次带给皇马辉煌的那名巨星,现在又在哪里呢?

编辑:季禹 组版:刘燕

讲文明 树新风 公益广告

授人玫瑰 手有余香

志愿服务,给予他人成长自己

